11Iro

AMmsa: Tarmra
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2010 11:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2010 13:57:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127086/answer/127087




YBaxaeMmnit Tamma! 3To MoxKeT OBITh TepIeTHYeCKul 0amaHOIOCTUT, KOXKHOe 3a00JIeBaHue,
anjepruyveckast peakuus u T.1. Hy»KeH HeloCpenCTBEHHBIM OCMOTP JepMaTojora. Yauu.



